

МАКАРОВА ДАРЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА

студентка ОГБПОУ УТОТиД группы К-3 по специальности «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий»

Любит с куклами возиться,
Шьёт им платье мастерица:
Блузки, юбочки из ситца,
Чтобы можно покрутиться.
Это девочка Даша -
Модельером будет нашим.

• Профессия ... С чего она начинается? Как выбрать её по душе? Каждый человек ищет свой путь в жизни, и от этого выбора зависит его дальнейшая жизнь. Обычно люди выбирают профессии, которые им нравятся: одни с гордостью спасают жизни людей, другие - жизни братьев наших меньших, третьи следят за исполнением закона, четвёртые служат родине.

• Издавна считалось стыдным женщине не уметь шить одежду и вещи для быта. Поэтому уже в древние времена появился многообразный мир профессий. Из этого многообразия, я выбрала профессию конструктор-технолог одежды. Сделав выбор, мы не только определяем этим свой стиль жизни, круг общения, но иногда даже и судьбу.

• Конечно, освоение профессии «конструирование, моделирование и технология швейных изделий» - это только старт для самореализации. Профессия модельера интересна тем, кто обладает буйством фантазии, необычным взглядом на мир нестандартным мышлением. Профессия способствует возникновению новых идей. Хочется, придумать, сделать, открыть что-то такое, чего люди ещё не видели ни в одном магазине! Работа конструктора-модельера занимает активные позиции в течение последнего века и очень быстро развивается в нашем регионе и начинает набирать обороты. Социальная значимость профессии достаточно велика и заключается в том, чтобы красиво, а главное удобно одевать людей. Работа включает в себя конструирование - разработку лекал конструкций, как на индивидуальную, так и типовую фигуру, моделирование и технологию. Совмещая все виды работ, человек может работать по трем профессиям, как конструктор, технолог модельер. Хороший глазомер, набитая рука и аккуратность позволяют модельеру-технологу справляться с конструкциями сложных форм, а это обеспечит востребованность на рынке труда.

Стать мастером своего дела - цель моего обучения в родном техникуме. Возможности в стенах моего учебного заведения для этого имеются: например, Worldskills - чемпионат рабочих профессий, в котором я непременно приму участие в следующем учебном году, а пока я к нему веду активную подготовку. Ярким примером для меня является выпускница нашего учебного заведения Кожина Елена, которая заняла седьмое место на мировом чемпионате Worldskills, представляя Россию.

Можно выучиться, стать рабочим цеха или пойти учиться дальше, стать главным конструктором. Моя заветная мечта - стать известным модельером и открыть свое конструкторское бюро. Считаю, что самое главное для человека - это гордиться тем, чем ты занимаешься. Я горжусь своей профессией и считаю, что сделала правильный выбор.